

郭旭最後提供

(紅色字為重心場合)

第八場	⑥大英雄	②萬馬奔騰	⑫志友運	⑧秘密武器
第七場	④蒙古王	⑧安	友	⑨猛
第六場	④威風霸皇	⑧手到拿來	⑫快馬奔馳	⑨旅遊多寶
第五場	③同進	②軍	炮	⑦金飯碗
第四場	⑦肇慶威威	⑫沙角威龍	③妙	感
第三場	①真心意	⑤勁皇子	⑩好	醒
第二場	④金碧輝煌	⑦泡泡達人	⑥金剛秀	①喜盈盈
第一場	①大天龍	③超甜橙	④駕	⑥威德將軍

馬迪各場玄機

第一場 「駕悅」來港服役首次跑五班賽，對手減弱下料可及鋒而試。
第二場 「金剛秀」最近兩次渡江得冠亞軍，遲熟馬如今才真正冒起，不難梅開二度。
第三場 「真心意」來港初出四班賽即贏，之後升上三班止於位

置，今次重返四班已覺鬆動。
第四場 「沙角威龍」連續兩場屈居亞軍，只差一步贏馬欠點運氣，隔七日勿出決心補中。
第五場 「同進」上場加眼罩落飛順利開齋，開竅後沿留四班可望扶搖直上。
第六場 「旅遊多寶」剛在谷中

一千米跑第三，刻下評分回復勝時水平，有力作出迴旋。
第七場 「猛闖」上場初跑谷草一哩後上追入第四已試準，今次再臨有力提升名次。
第八場 「秘密武器」近三場谷草千二米非冠即亞銳不可當，現上三班預輕磅，三連冠應在望。

威風霸皇打爆W



郭旭馬膽
第六場 ④威風霸皇

今晚跑馬地八場賽事採用最狹窄C+3跑道進行，比賽空間只有十九點五米，從多年數據累積，利中內檔模式存在多時，對於前領及守好位跑法可謂佔盡優勢，外檔馬若未能在起步剎那間迅速切入內欄，被頂在外疊跑形勢便會相當危險。頭場開跑時間為晚上七時十五分，以下是筆者的各場心水提供。

第一場

「大天龍」自從落到五班戰鬥力大幅提升，近五場三次上名，腳步聲越來越接近，今次轉爭曾於四班入Q的谷草一哩，對手比對田草一批更遙，可拚出頭來。「超甜橙」前仗尚可在四班與「世界紀錄」埋Q；上賽潛入五班繼續上名，遲熟「沙彪」子嗣明顯持續一股越跑越好勢頭，早前健康雖出了小問題，惟埋門操練程序一切對辦，狀態未有掉頭回落，居五班時刻屬爭勝主角。「駕悅」落到五班亦有些微優勢，唯一考慮是一哩路程非最佳射程，只宜拖。「威德將軍」改善慢闊毛病後，表現越戰越勇，贏開有銳氣撐腰，仍須繼續兼顧。

第二場

「金碧輝煌」上賽一千米前段完全跟唔上，然而直路開順步後即見越衝越勁，初落五班即有養眼走勢，自購馬跌至現時評分低位，看來已有迴旋之力，今次轉爭千二米更合步調，威脅性自難低估。「泡泡達人」上次重返五班角逐盲門的田草也有接近演出，窺見本身實力居五班與四班的確呈現頗大差別，如今重返谷草戰線有力作出威脅。「金剛秀」近仗轉型角逐短途賽事之後，直落兩場非冠即亞，明顯變出了彩虹，贏開有銳氣撐腰，豈能不尊重。配腳方面兼顧一對四降五班的「喜盈盈」及「勝利威」。

第三場

「真心意」處心積慮減分落四班，故此之前三班落敗賽績絕對不必計數，如今完成任務，預計短期

內又有新一輪攻勢，連續兩場谷草全面試準跑法，似為今場進行試腳，係時候一展身手。「勁皇子」早前健康出過岔子，如今健康逐漸被強化，上賽於同程建殊功，終於展現應有競爭力，底厚馬如今進度納回正軌，有力勝完再勝。「好醒」無甚料子卻性格忠心，以季內能夠分別與「奮鬥雄心」及「按得贏」串Q，在此負輕磅不無討價還價之力。「仗義執言」血統一流，慢熱馬多跑進度漸入佳境，再難掉以輕心。

第四場 「肇慶威威」今季轉馬房後經過一輪大刀闊斧式減分，上賽開始恢復上名，現階段開始享受到成果，搏開未贏鬥志一定強，仍須吼緊。「沙角威龍」今場乃三月份第四度出賽，明顯是對於連續兩場入Q未贏感到深深不忿，然而六歲馬體能能否維持乃不明朗因素，宜腳不宜膽。「妙感」上賽增程初跑谷草一哩，外檔出閘空後遇上右馬走被迫自行領放，氣量需求大增下直路尚可保持走勢跑入第四名，難度十足，汲取一次中距離路程經驗後再來，可謀補中。「聚歡笑」季內三捷加分多，開始有阻力，位望較濃。

第五場 「同進」遲熟半球馬，上賽前已指出踏入季中狀態持續一股越來越好之勢，結果加上眼罩裝備即展現超班馬風範輕勝同程，姿態委實可觀，賽後加分不多沿留四班，篤定再贏。「軍炮」今季一直抱寶賽於操心態來提升狀態，逐漸收到預期中效用，今次降落四班安排轉爭谷草千二

米，以其竄勁強特性料可應付，提防突如其来。「金飯碗」大勇大熟，兩連捷後上場升班兼蝕慢步速，仍可在外檔越衝越勁，水準殊不差，必須繼續吼緊。「確威龍」上賽慢闊失機敗象早呈，老馬復課狀態未回落，也宜兼顧。

第六場 「威風霸皇」(圖1號)上場縮程有快步速幫手，儘管未彎蝕位不少，直路交出衝刺力猶未見減退，環顧今次仍有「旅遊多寶」等快馬同場，頭六百米段速肯定慢不到哪裡，推斷形勢與上賽相若，有機會贏多次。「手到拿來」性格忠心狀態長跑長有十分難得，十二戰谷草短途賽錄得半數上名，演出長期準繩，買QT必須預一注。「快馬奔馳」連續兩場交出悅目追勢，慢熱「緊密穿梭」一族進度逐漸步上軌道，千祈咪輕視。

第七場 「蒙古王」以來港前澳洲賽績，居三班只屬中堅角色，尚幸來港後適應迅速，尤其上場中段有嚴重意外失位極多，末段依然可迎難而上追入前列，馬性蠻富鬥心，今戰移師谷草對手級數比田草差一截，隨時更具侵略性。「安友」自購馬進度納入軌道，表現持續穩定之餘，演出亦越來越討好，重返一哩比上次千八米更合性能，機會不容忽視。「猛闖」上場加眼罩初跑谷草效果唔錯，試準再臨料會真傢伙出擊。「翡翠福星」均速型欠特別竄勁，上場轉跑谷草效果同樣不俗，結合近況頗弗，繼續吼錯不了。

第八場 「大英雄」季內四戰谷草短途全入前五名，自購馬似乎已搵到最佳出路，前仗贏完上場跟了一個超快步速，直路尚可維持勁勢到尾，水準殊不失禮，今戰如形勢轉好有條件贏多次。「萬馬奔騰」現評分較上季贏「快無極」時只高一分，七歲馬近兩場谷草同程復有接近走勢，看來又有迴旋之力，開始吼緊。「志友運」升三班改負輕磅更好跑，仍須吼實。

「秘密武器」最近三仗出戰窄場千二米非冠即亞，終找到最佳出路，今次升三班改負輕磅形勢不落下風，具威脅大局能耐。

第四場

「威風霸皇」用後蹄踢「秘密武器」馬格圍板，兩隻都係新勝馬，其中隻「威風霸皇」上次贏一千米，末段如狼似虎撲上取勝，今次再跑番一千米對手雖然加強咗，但以目前大勇特勇水準，加上雷神近期越戰越勇，呢隻「威風霸皇」大可再下一城。至於隻「秘密武器」，上場由杜利萊都贏得，今次換咗田泰安跑，可望有更強發揮，今次升上三班負磅減輕，依然有機會俾呢隻馬再贏，上述四隻蔡約翰馬，大可睇高多少。

飛霞杜利萊最合拍

至於五班馬「飛霞」有得捧場？其實牌面睇真係有得玩，最叻都係跑第二，質素見晒，不過，有位蔡廠手足就有唔同見解，佢話目前蔡約翰只有兩隻五班馬，一隻就係由容天鵬倉接過嚟嘅「五星特工」，另一隻係由始至終都未走過嘅「飛霞」。宜家蔡廠倉咁爆，五班馬唔淘汰必定有原因，今次「飛霞」再由杜利萊操刀，騎者係唯一同呢隻馬贏過嘅騎師，定必收驚輕就熟之效。而主動咬「飛霞」嗰隻「勁皇子」，上次終於贏完之後仲係好好火，今次排檔就麻麻，排喺十二檔，不過即使排檔差，假如隻馬依然勇嘅話，亦都唔可以太睇小佢，好似隻「得意綵紗」咁，贏完千二米再出排十二檔，一樣可以跑番個第二名，呢隻「勁皇子」開竅後可望扶搖直上。

秘密武器連珠炮發

另兩隻打交馬，「威風霸皇」用後蹄踢「秘密武器」馬格圍板，兩隻都係新勝馬，其中隻「威風霸皇」上次贏一千米，末段如狼似虎撲上取勝，今次再跑番一千米對手雖然加強咗，但以目前大勇特勇水準，加上雷神近期越戰越勇，呢隻「威風霸皇」大可再下一城。至於隻「秘密武器」，上場由杜利萊都贏得，今次換咗田泰安跑，可望有更強發揮，今次升上三班負磅減輕，依然有機會俾呢隻馬再贏，上述四隻蔡約翰馬，大可睇高多少。

騎練軍情

上個禮拜六蔡約翰領兵於杜拜出戰，雖然「華恩庭」排不利的一檔失先機，但香港小記暱稱「自仔」

由操練到出賽，每一個細節安排都話晒俾小

記聽，與香港做訪問時大大不同，即使連同

雷神商量點發揮亦都講埋出嚟，可見出到外

面真係當香港一班人係自己友。雖然蔡神仙在港開倉，均常派馬到外出戰，但只限於日本，去到杜拜仲係第一次，該日跑完大賽但有即刻趕返沙田督戰，所以「魅力知友」捧盃時候只由副練羅富全代領，蔡神仙分身有術，倉內戰馬唔理邊度上陣，都照顧得周到，難怪有咁多馬主支持佢。

今日蔡約翰又部署重兵出擊，有人同佢計

過數，今季谷戰表現最好嘅馬房就係呢位澳

洲練馬師，有兩成勝出率，上名率更達四十巴仙。今次夜賽，蔡廠共派出六匹參戰馬，其中四匹「威風霸皇」、「秘密武

器」、「勁皇子」及「飛霞」近期全部放喺

馬房最下層，原因係方便練馬師巡查，可能呢四隻馬受到大力催谷關係，排位日周一早

上，地下馬格發出嘈雜聲，原來「威風霸

皇」頻踢起後蹄打向圍板，隔籬就係「秘密

武器」，再過幾格，「勁皇子」不停張口向

隔鄰「飛霞」噬咬挑釁，其他馬匹受到此類聲音影響，亦贈興嘈埋一份，當然，馬房內出現此情況並非好事，因為正常馬匹在倉內要平靜休息，馬匹起哄情緒當然受影響。副練見到此情景出現，立刻吩咐其他助手將四隻馬調開，分別安排於不同樓層，即使同層數亦將一隻放東，一隻放西，避免再有擦交打鏡頭出現。而大凡蔡約翰馬有咁個火噴噴鏡頭出現必有馬贏，睇吓呢四隻咁好火戰馬，到時又有邊隻幫到大家手。

騎練軍情

隔鄰「飛霞」噬咬挑釁，其他馬匹受到此類

聲音影響，亦贈興嘈埋一份，當然，馬房內

出現此情況並非好事，因為正常馬匹在倉內

要平靜休息，馬匹起哄情緒當然受影響。

副練見到此情景出現，立刻吩咐其他助手將

四隻馬調開，分別安排於不同樓層，即使同

層數亦將一隻放東，一隻放西，避免再有擦

交打鏡頭出現。而大凡蔡約翰馬有咁個火噴

噴鏡頭出現必有馬贏，睇吓呢四隻咁好火

戰馬，到時又有邊隻幫到大家手。

騎練軍情

隔鄰「飛霞」噬咬挑釁，其他馬匹受到此類

聲音影響，亦贈興嘈埋一份，當然，馬房內

出現此情況並非好事，因為正常馬匹在倉內

要平靜休息，馬匹起哄情緒當然受影響。

副練見到此情景出現，立刻吩咐其他助手將

四隻馬調開，分別安排於不同樓層，即使同

層數亦將一隻放東，一隻放西，避免再有擦

交打鏡頭出現。而大凡蔡約翰馬有咁個火噴

噴鏡頭出現必有馬贏，睇吓呢四隻咁好火

戰馬，到時又有邊隻幫到大家手。

騎練軍情

隔鄰「飛霞」噬咬挑釁，其他馬匹受到此類

聲音影響，亦贈興嘈埋一份，當然，馬房內

出現此情況並非好事，因為正常馬匹在倉內

要平靜休息，馬匹起哄情緒當然受影響。

副練見到此情景出現，立刻吩咐其他助手將

四隻馬調開，分別安排於不同樓層，即使同

層數亦將一隻放東，一隻放西，避免再有擦

交打鏡頭出現。而大凡蔡約翰馬有咁個火噴

噴鏡頭出現必有馬贏，睇吓呢四隻咁好火

戰馬，到時又有邊隻幫到大家手。

騎練軍情

隔鄰「飛霞」噬咬挑釁，其他馬匹受到此類

聲音影響，亦贈興嘈埋一份，當然，馬房內

出現此情況並非好事，因為正常馬匹在倉內

要平靜休息，馬匹起哄情緒當然受影響。

副練見到此情景出現，立刻吩咐其他助手將

四隻馬調開，分別安排於不同樓層，即使同

層數亦將一隻放東，一隻放西，避免再有擦

交打鏡頭出現。而大凡蔡約翰馬有咁個火噴

噴鏡頭出現必有馬贏，睇吓呢四隻咁好火

戰馬，到時又有邊隻幫到大家手。

騎練軍情

隔鄰「飛霞」噬咬挑釁，其他馬匹受到此類

聲音影響，亦贈興嘈埋一份，當然，馬房內

出現此情況並非好事，因為正常馬匹在倉內